

## Встреча трёх поколений

**9 декабря** День Героев Отечества, вновь возрожденный в современной России в 2007 году.

И теперь ежегодно, 9 декабря россияне с гордостью и благодарностью славят Героев Советского Союза, Российской Федерации, а также кавалеров ордена Славы и ордена Святого Георгия.

Россияне горды своими воинами, которые проявили доблесть и отвагу на полях сражений. Мы восхваляем и тех героев, что проявили мужество и бесстрашие в мирное время. Далеко не каждый способен броситься спасти другого человека, «не жалея живота своего». Вот потому и день этот 9 декабря так почитаем нынешними россиянами.

В центральной библиотеке г. Светлого прошло значимое мероприятие **«Встреча трёх поколений»**, посвященное Дню Героев Отечества, подготовленное школами городского округа.







На мероприятии присутствовали почётные гости:

- военный комиссар городов Балтийска и Светлого Калининградской области **Денис Андреевич Ермолаев;**
- ветеран Великой Отечественной войны **Всеволод Анатольевич Ануфриев;**
- участник локального конфликта на территории Афганистана **Михаил Николаевич Адамов;**
- участник локальных событий в Чечне, участник штурма Грозного, руководитель военно-патриотического клуба «Барс» МБОУ СОШ № 1 г. Светлого **Сергей Александрович Гагунов.**

Участники боевых действий привели примеры военной службы и сказали напутственные слова: «Героями не рождаются! Героями становятся! Сегодня патриоты России нужны не меньше, чем в годы войн. Сегодня тоже идёт бой – бой за будущее страны, за будущее живущих в ней людей. Каким

оно будет, зависит от тех, кто юн, кому предстоит во многом разобраться, всё понять и взвесить, чтобы стать достойным сыном Отечества.



Честь и хвала Героям России!

Зам. директора школы по ВР С.А. Литвинова,  
педагог-организатор В.А. Гурина